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Zastupitelstvo města Karviné vydalo dne 28. dubna 2009 za účelem úpravy výše poplatku 
z prodlení z titulu nájmu bytu tyto Zásady k prominutí poplatku z prodlení z titulu nájmu bytu 
(dále jen Zásady): 

 

Článek 1 

Nájmem bytu podle těchto Zásad se rozumí nájem bytu v bytovém domě ve vlastnictví 
statutárního města Karviné nebo nájem bytu ve vlastnictví statutárního města Karviné, 
který se nachází v domě, kde je vytvořeno společenství vlastníků jednotek.  

 

    Článek 2 
 

1. Dlužníkům, kteří uhradili v plné výši dluh z titulu nájmu bytu, případně dluh z titulu 
užívání bytu, včetně úroků z prodlení, nákladů na soudní řízení a nákladů exekutora, 
promíjí těmito Zásadami Zastupitelstvo města Karviné část z dlužného poplatku 
z prodlení z titulu nájmu bytu vyčísleného ke dni podání žádosti, a to tak, že od těchto 
osob bude požadován pouze poplatek z prodlení ve výši 0,5 promile dlužné částky 
za každý den prodlení, nejméně však 5,- Kč za každý i započatý měsíc prodlení 
do zaplacení.  

 
2. Ustanovení předchozího odstavce se vztahuje rovněž na poplatky z prodlení uhrazené 

v době po podání žádosti o prominutí poplatku z prodlení. 
  
3. Pokud bude podána žádost o prominutí poplatku dle těchto Zásad a nebudou splněny 

podmínky uvedené v těchto Zásadách, žádost bude odmítnuta, o čemž bude žadatel 
písemně vyrozuměn. Žadatel může podat žádost novou. 

 
 

    Článek 3 
 
1. Podmínkou prominutí části poplatku z prodlení dle těchto Zásad je podání žádosti 

o prominutí poplatku z prodlení z titulu nájmu bytu Odboru ekonomickému. 
  
2. O prominutí poplatku z prodlení z titulu nájmu bytu bude s dlužníkem uzavřena 

písemná dohoda. 
 

3. Poplatek z prodlení z titulu nájmu bytu dle těchto Zásad může být dlužníkovi 
prominut pouze jednou, což zahrnuje jak případy prominutí poplatku z prodlení 
z titulu nájmu bytu dle těchto Zásad nebo již zrušených Zásad, tak i případy prominutí 
poplatku z prodlení z titulu nájmu bytu Radou města Karviné či Zastupitelstvem města 
Karviné. 
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Článek 4 

 
Vyřizováním žádostí dlužníků o prominutí poplatku z prodlení z titulu nájmu bytu a 
uzavíráním dohod o prominutí poplatku z prodlení ve smyslu těchto Zásad pověřuje 
Zastupitelstvo města Karviné Odbor ekonomický. 

 
 

 Článek 5 
 

Těmito Zásadami se ruší Zásady k prominutí poplatku z prodlení z titulu nájmu bytu 
schválené usnesením Zastupitelstva města Karviné č. 122 ze dne 29. 4. 2003 ve změnách 
provedených usnesením Zastupitelstva města Karviné č. 660 ze dne 22. 3. 2005 a č. 749 
ze dne 28. 6. 2005.  Pro vyřizování žádostí o prominutí poplatku z prodlení z titulu nájmu 
bytu podaných před nabytím účinnosti těchto Zásad se použijí dosavadní předpisy. 
 
Tyto Zásady byly schváleny usnesením Zastupitelstva města Karviné č. 672 ze dne 28.4.2009 
a nabývají účinnosti dnem jejich schválení. 
 
 

 

Tomáš Hanzel  
primátor 

 
 
 

Ing. Zbyněk Gajdacz  
náměstek primátora 


